

比一比 你跟小毛谁 “家使”?

- 时间:2月21日(正月十四)下午
- 地点:洛阳建业凯旋广场



云时代 有云商

微信公众号“洛报商业”
更名为“洛报云商”

□记者 王振华

“云汇良机,商兴天下”,今日,《洛阳晚报》微矩阵之一的微信公众号“洛报商业”正式更名为“洛报云商”。“洛报云商”这个微信公众号,在“洛报商业”公众号的基础上整合各类资源,云集各大商家,云汇各种商业资讯,旨在搭建一个“媒体+商家+微商+线下活动”的服务平台,努力实现平台价值、企业价值的共赢。

更名之后的“洛报云商”是什么样子呢?有哪些新亮点?和小编一起打开手机看一下吧。

洛报云商的小编,每天将一如既往地为大家推送热点新闻、商业、家电各细分行业的资讯等内容,还增加了一些让人心动的亮点——页面底部增加了下拉菜单,为大家提供各种贴心服务,比如云服务、云秒杀、云活动。相信这里会有你想要的精彩。

“云服务”主菜单里,不仅有各大商场、连锁店最新招聘信息,还有“星店推荐”:哪里新开了店铺、有什么特色、最具人气店铺推荐等信息尽收眼底。

“云秒杀”主菜单里,则包含了省乐购、优品购、每周秒杀等内容,只要点击就会自动链接进入各个购物平台。在这里选购商品,方便、快捷,还省钱。每周的秒杀活动一定要关注哦,各大商场、商家的代金券、打折券等你来。

想了解我们最近有什么精彩活动?请点击“云活动”。洛阳晚报举办的所有商业类线上、线下活动,都会在这里预告、接受报名、实时跟进、公布结果。

更多精彩内容尽在洛报云商,还没有关注的,赶紧拿起手机扫一扫二维码关注我们吧。



美类很

“干”掉小毛,现场领走2000元“大洋”

2月21日下午,宋子鹏等10名优胜者将在洛阳建业凯旋广场现场PK,进行“小毛洛普模仿秀”“即兴发挥秀洛普”等环节的比拼,由专业评委和现场观众打分评判。获胜者将以终极挑战者的身份与小毛进行巅峰对决,争夺“我是洛普王”的荣誉。如果终极挑战者赢了小毛,将现场拿走由洛阳建业凯旋广场提供的2000元现金。

囊类很

新潮好玩,全程微信视频直播

也许由于种种原因,你无法在2月21日当天赶到洛阳建业凯旋广场现场观看“挑战小毛说洛普”巅峰对决。没关系,这场比赛将通过微信进行视频直播。

21日下午,无论你身在何地,只要拿起手机,关注微信公众号“洛报晚报-省乐购”,点击底部菜单“直播洛普赛”,就可以在手机上在线观看“挑战小毛说洛普”巅峰对决,不错过任何一个精彩瞬间。

宣类很

报名火热,有白领、萌娃,还有双胞胎

“挑战小毛说洛普”全球最炫PK赛,分网络海选、微信投票和巅峰对决三个阶段,1月28日启动网络海选以来,吸引了众多“毛粉”踊跃报名。经过15天激烈的微信投票比拼,宋子鹏、潘首一、来子琦等10名优胜者,获得了由洛阳建业凯旋广场提供的价值800元的大礼包。

在这10名优胜者中,既有白领丽人,也有萌萌哒的小朋友,还有一对双胞胎娃娃。网友“李峰”是一名帅气的都市白领,也是小毛的铁杆粉丝,虽然最终没能挤进前10名,错失与小毛面对面PK的机会,但他表示一定会到现场去观战,将巅峰对决支持到底。

□首席记者 曾宇凌

每个人都曾梦想仗剑走天涯,去看一看这世界的繁华。于是有的人走南闯北,四海为家,但无论身在何处,除了让你心疼的姑娘,还有一种东西总让人魂牵梦萦,那就是乡音。最近在洛阳流行的,便是网红小毛说的洛阳普通话。

听乡音,闹元宵,小毛和你在一起!2月21日下午,“挑战小毛说洛普”巅峰对决,将在洛阳建业凯旋广场火热开赛。通过微信投票产生的10名优胜者,将获得与小毛面对面PK的机会,并将产生1名终极挑战者跟小毛现场飙“洛普”,赢2000元现金。



网红“小毛”(资料图片)

